Внимание!
Доводим до сведения жителей Злоказовского сельского поселения, что на территории Российской Федерации в 2014 году зарегистрирован 41 неблагополучный пункт по африканской чуме свиней (АЧС) среди домашних свиней и 8 пунктов среди диких кабанов.

АЧС среди домашних свиней выявлена Волгоградской, Воронежской, Псковской.
АЧС среди диких кабанов регистрировалась Брянской, Саратовской, Ростовской, Калужской, Тверской, Тульской, Смоленской областях.

Основными причинами сохранения угрозы широкого распространения АЧС на территории Российской Федерации являются:

- циркуляция вируса АЧС среди диких кабанов на обширных территориях Южного и Северо-Кавказского федеральных округов;

- недостаточный контроль за оборотом пищевых отходов и устоявшаяся практика скармливания владельцами личных подсобных хозяйств свиньям столово-кухонных пищевых отходов без их термической обработки;

- недоработки владельцев свиноводческих хозяйств, в обеспечении режима биологической защиты предприятий;

- несанкционированные перевозки свиней, сырых продуктов их убоя и продукции свиноводства за пределы очагов инфекции и угрожаемых зон.

В целях недопущения возникновения АЧС на территории Злоказовского сельского поселения просим всех жителей, в чьих домашних подсобных хозяйствах имеется поголовье свиней, пройти учет в администрации Злоказовского сельского поселения для обеспечения оперативного выявления фактов заболевания, падежа  свиней и своевременного  принятия мер по выявлению  и ликвидации очагов АЧС.
