Банки, страховщики и нотариусы будут самостоятельно запрашивать сведения из государственного кадастра недвижимости

Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области сообщает, что с 12 октября 2015 года нотариусы, а также кредитные и страховые организации, не смогут подавать заявки на получение сведений из государственного кадастра недвижимости через пункты приема-выдачи документов, так как необходимо будет подавать и получать их исключительно в электронной форме.

В соответствии с действующим законодательством банки, страховщики и нотариусы будут не вправе требовать предоставления такой информации от заявителей. Все необходимые документы они смогут запросить в Росреестре только в электронном виде через Интернет или другие сети общего пользования.

Отметим, что данная мера значительно упростит сбор необходимых документов, а также сэкономит время и денежные средства южноуральцев. К тому же, напомним, что в настоящее время, в электронном виде на официальном сайте Росреестра (rosreestr.ru) доступны все базовые услуги ведомства: государственная регистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Начальник отдела по К усинскому району  филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Валентович И.М.

