Уважаемые жители
Злоказовского сельского поселения!
Довожу до Вашего сведения, что на территории Российской Федерации сохраняется угроза распространения высокопатогенного гриппа птиц.

В сентябре 2014 года на территории Республики Саха (Якутия) при мониторинговых исследованиях был выявлен вирус данного заболевания. Вторая вспышка была установлена на территории Алтайского края.

Наиболее высокая вероятность заноса и распределения вируса гриппа птиц сохраняется в период весенних перелётов диких водоплавающих птиц к местам гнездования. Риску заболеваемости вирусом гриппа подвержены птицы личных подсобных хозяйств (куры, гуси, утки, и т.п.), а также синантропные птицы (воробьи, голуби, грачи, вороны).

В целях недопущения заноса и распространения вируса гриппа среди домашних птиц на территории Злоказовского сельского поселения, прошу уделить особое внимание соблюдению ветеринарных правил содержания птицы в личных подсобных подворьях граждан и предоставлять специалистам в области ветеринарии (ветврачам) по их требованию птиц для осмотра и выполнять их указания по профилактике и борьбе с заболеванием.
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