Мероприятия на территории Злоказовского сельского поселения за 2016 год
В соответствии с действующим Федеральным законодательством, Главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед Советом депутатов и перед населением о проделанной работе.  И сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе администрации за 2016 год. Цель деятельности администрации – развитие всех населенных пунктов, находящихся на территории поселения, создание для населения благоприятных условий жизни и трудовой деятельности, благоустройство территории населенных пунктов, выявление проблем и решение вопросов сельского поселения путем проведения собраний граждан. Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению:
Общее количество населения – фактически 1594 человек
 Число жителей от 18 лет и старше   - 1238 человек
 Возрастной состав:
Дети до 18 лет всего – 356 человек
От 18- 24лет – 135 человек
25-44 – 478 человек
45-59 – 346 человек
60 лет и старше – 279 человек
Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется небольшим снижением численности населения по причине естественной убыли населения. В сельском поселении 715 личных подсобных хозяйств местного населения, 54 – это личные хозяйства дачников. В личных хозяйствах граждан содержится скот.
В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой по сверке данных по объектам налогообложения. Вопрос занятости остается одним из важнейших вопросов выживания самого сельского поселения, предприниматели работающие на территории поселения  предоставляют небольшое количество рабочих мест гражданам сельского поселения, основная масса работоспособного населения занята работой за пределами области. Администрация сельского поселения исполняет полномочия в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения и другими Федеральными и областными нормативно-правовыми актами. В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2013 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией сельского поселения в 2016 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Советом депутатов сельского поселения. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 13 заседаний  Совета депутатов, рассмотрены и приняты решения по 41 вопросу. Внесены изменения  и дополнения в Устав сельского поселения, внесены изменения в Правила благоустройства территории сельского поселения, утвержден отчет об исполнении бюджета за 2015 год, утвержден бюджет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. Администрацией сельского поселения принято 43 постановлений, 110 распоряжений по основной деятельности. Утверждены и приняты программы:  
"Комплексное развитие социальной инфраструктуры Злоказовского сельского поселения на 2016-2020 годы";
Программа "Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Злоказовского сельского поселения на 2016-2020 годы";
Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Злоказовского сельского поселения на 2016 - 2020 годы;
«Пожарная безопасность на территории Злоказовского сельского поселения на 2016-2018гг»
  Проекты решений и постановлений Администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации Злоказовского сельского поселения, где размещаются нормативные документы администрации сельского поселения и Совета депутатов Злоказовского сельского поселения. Администрация сельского поселения ежедневно работает, взаимодействуя как с населением, так со всеми сотрудниками отделов администрации района, решая многие очень важные вопросы. Ответы на запросы, подготовка отчетов, постоянное взаимодействие с органами полиции, прокуратуры, осуществление выездов, работа комиссий, все это занимает наибольший объем рабочего времени. В 2016 году принято на личном приеме граждан 35 чел., поступило 12 письменных обращения. В – основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: предоставление жилья, благоустройством, дорожным и коммунальным хозяйством. Выдано справок, выписок, характеристик – 212. Помогали в решении вопросов, связанных с оформлением документов на оформление недвижимого имущества. 35 льготникам совместно с отделом социальной защиты населения были оформлены компенсации на твердое топливо. Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения. Полномочия по формированию и исполнению бюджета, а также контроль за его исполнением осуществляет администрация и Совет депутатов сельского поселения. Бюджет сельского поселения формировался согласно утвержденным программам.
Ну а сейчас хотелось бы рассказать о проделанной работе на территории поселения:
Дороги
1. Дважды был проведен ремонт  моста в п. Октябрьский по результатам которого школьный  автобус уже забирает детей из поселка.
2. Отсыпаны и отремонтированы дороги
в с. Злоказово по улицам ул. Комсомольская, Вокзальная
В с. Вознесенка ул. Набережная
В п. Никольский ул. Дачная
На общественных началах за счет предпринимателя Юсупова были отсыпаны:
В п. Никольский въезд в поселок
В с. Вознесенка частично улица Северная
В с. Злоказово переулок между улицами Трактовая и Метелева, выезд на Башкирию.
Водопровод
Был проведен ремонт водопровода на перекрестке  Лесная, Метелева.
Проложен новый водопровод к улицам Советская, Береговая, подключена к центральному водоснабжению пекарня снабжающая хлебобулочными изделиями  жителей Кусинского района.
Произведена замена электрооборудования на водонапорной башне в п. Никольский.
Проведен ремонт крыши на башне в п. Никольский.
Проведены работы по обустройству санитарной зоны на скважине в с. Злоказово (Набережная).
Проведена замена воздушной линии электропередач до скважины в с. Вознесенка.
Проведен ремонт водопровода п. Октябрьский на перекрестке ул. Советская, Совхозная.
 Электроснабжение
Произведена  замена электроопор по ул. Школьная и Набережная (часть) в с. Злоказово.
Проведены работы  по оформлению документации на подключение части улицы Вокзальная к Кусинским электросетям. (Контракт на выполнение работ заключён срок исполнения май 2017 года).
В течении всего года велась работа по замене и установке фонарей уличного освещения.
Пожарная часть
Были приобретены запасные части и расходные материалы к пожарному автомобилю.
Вокруг населенных пунктов, наиболее приближенных к лесному массиву,  весной 2016 года проложены минерализованные полосы.
Благоустройство
Силами работников администрации поселения, школы, учащихся, работников социальной защиты на дому проведены субботники по очистке улиц от мусора.
Работниками администрации проведена побелка и покраска остановок общественного транспорта. Восстановлена одна остановка в с. Злоказово. Отремонтирована 1 остановка в п. Никольский, установлена вновь одна остановка п . Октябрьский.
Работниками администрации был проведен ремонт обелиска памяти войнам Великой Отечественной войны.
Покрашено работниками администрации 2 детские площадки, 2 площадки покрашены родителями. Расходный материал приобретался администрацией поселения.
Установлена большая культурно-досуговая площадка у Злоказовской СОШ
Отремонтирован 1 колодец, завезены кольца еще на один колодец.
У Злоказовской школы оборудован пешеходный переход с установкой светофора.
Открыт новый магазин с досуговым центром «Березка» в п. Никольский
Производилась трижды очистка свалки в с. Злоказово и один раз в п. Октябрьский. Весной была проведена очистка около сельского кладбища с привлечением транспорта предпринимателей и силами неравнодушных граждан (Трофимов Л.М. и Николаев В.М).
 
Задачи на 2017 год
     По просьбе жителей ул. Трактовая требуется установка детской площадки на улице Трактовая, до укомплектование детских площадок в п. Никольский и в с. Злоказово на улице Лесная.
     В планах на 2017 год: продолжить работу над улучшением условий жизни жителей поселения: заниматься вопросами уличного освещения, провести работу по сбору мусора, проведение субботников по благоустройству территории, привлечь дополнительные резервы в доходную часть бюджета сельского поселения. В связи с ограниченность средств на решение вопросов благоустройства в бюджете сельского поселения, только с помощью активных, инициативных, неравнодушных жителей нашего сельского поселения мы сможем решить вопросы благоустройства на территории поселения. И в заключении хочу поблагодарить всех за понимание и поддержку в решении насущных проблем.
Пожелать всем здоровья и удачи.
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