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В преддверии Международного дня пожилых людей 01 октября 2024 года в органах прокуратуры региона будет проведен личный прием граждан по вопросам защиты прав престарелых: получения пенсии, пособий, оказания качественных медицинских услуг, предоставления мер социальной поддержки, обеспечения коммунальными услугами надлежащего качества, соблюдения жилищных и иных прав. 
Личный прием  заявителей будет проводится прокурором Кусинского района  в течение всего рабочего дня 01.10.2024 по указанной тематике,  в здании прокуратуры Кусинского района, по адресу: г. Куса, ул. Индустриальная, 12, 2 этаж (телефон для справок 3-40-69).
Гражданам при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, письменное обращение на имя прокурора района Буденовских К.В. (при желании) по существу поставленных вопросов. 
В случае, если заявители ранее обращались в органы прокуратуры, государственные органы или органы местного самоуправления, к обращениям необходимо приобщить копии полученных ранее ответов. 


