Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 28-летнего гражданина П., жителя села Медведевка Кусинского муниципального района Челябинской области, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ. 
 П. обвинялся в том, что он в ноябре 2023 года, точное время в ходе предварительного следствия не установлено, тайно проник в жилище – жилой дом, расположенный по адресу: Челябинская область, город Куса, ул. Суворова, дом № 2/2 «а», откуда тайно похитил чугунные сковороды в количестве 4 штук, принадлежащие гражданке Г., стоимостью 700 рублей за 1 штуку, а всего на общую сумму 2800 рублей. Похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению. 
Кроме того, гражданин П., в ноябре 2023 года, точное время в ходе предварительного следствия не установлено, тайно проник в жилище – жилой дом, расположенный по адресу: Челябинская область, город Куса, ул. Суворова, дом № 50, откуда тайно похитил 2 колонки марки «SVEN» стоимостью 300 рублей, сотовые телефоны марки «HONOR» в количестве 2 штук, в нерабочем состоянии, не представляющие материальной ценности для потерпевшей гражданки К., планшет неустановленной марки, в нерабочем состоянии, не представляющий материальной ценности для потерпевшей гражданки К., телевизор марки «MYSTERY» стоимостью 3000 рублей, а всего на сумму 3300 рублей.
Приговором Кусинского районного суда Челябинской области от 14.05.2024 гражданин П., признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, назначено следующее наказание: 
- по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы на срок один год шесть месяцев; 
- по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы на срок один год два месяца; 
В соответствии с ч. 3 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний назначено наказание в виде лишения свободы сроком один год девять месяцев. 
На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, окончательно к отбытию назначено наказание в виде лишения свободы на срок четыре года девять месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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