Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 36-летнего гражданина Д., жителя села Куваши Златоустовского городского округа Челябинской области, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ.   
Д. обвинялся в том, что он, имея неснятую и непогашенную судимость по приговору Златоустовского городского суда Челябинской области, за совершение преступления с применением насилия, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, в ноябре 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на участке местности у первого подъезда дома № 17 по ул. Михаила Бубнова в городе Куса Челябинской области, в ходе ссоры с гражданином К., произошедшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес ему не менее 2 ударов кулаками обеих рук по лицу, отчего гражданин К., испытал физическую боль, упал на землю на колени и ударился коленями о землю, испытав от этого физическую боль. После этого Д., нанес еще не менее 2 ударов правой ногой, обутой в зимние ботинки, в область ребер слева, причинив гражданину К. физическую боль. 
[bookmark: _GoBack]Приговором Кусинского районного суда Челябинской области от 27.02.2024 гражданин Д., признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ, назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 4 месяца с установлением следующих ограничений: не выезжать за пределы территории Кусинского муниципального района Челябинской области, не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы и возложением обязанности – являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными в виде ограничения свободы, два раза в месяц.







