Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 39-летнего гражданина Ш., жителя города Куса Челябинской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ. 
Ш. обвинялся в том, что он обязанный на основании судебного приказа, выданного мировым судьей судебного участка № 1 Кусинского района Челябинской области, к уплате алиментов на содержание несовершеннолетней дочери В, в размере ¼ части заработка и (или) иных доходов ежемесячно, начиная с 12.01.2016 до достижения ребенком возраста совершеннолетия, достоверно зная о вступившем в законную силу решении суда о взыскании алиментов и возбуждении в отношении него соответствующего исполнительного производства, будучи подвергнутым постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Кусинского района Челябинской области от 05.07.2023, вступившим в законную силу 16.07.2023, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, административному взысканию в виде обязательных работ сроком 100 часов, которое отбыто, в нарушение требований ч. 2 ст. 38 Конституции РФ и ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации, устанавливающих обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей, являясь трудоспособным, не имея хронических заболеваний, препятствующих занятию трудовой деятельностью, без уважительных причин в нарушение судебного решения неоднократно не уплачивал алименты, то есть умышленно не исполнял обязанность по внесению ежемесячных алиментных платежей в течение двух и более месяцев подряд в рамках исполнительного производства, на содержание несовершеннолетней дочери В. 
[bookmark: _GoBack]Приговором Кусинского районного суда Челябинской области от 16.05.2024 гражданин Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, назначено наказание в виде исправительных работ сроком на шесть месяцев с удержанием 10% из заработной платы ежемесячно в доход государства.




