Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 50-летнего гражданина Б., жителя села Петропавловка Кусинского района Челябинской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ. 
Б. обвиняется в том, что он в период с марта 2020 года по февраль 2024 года, имея преступный умысел на незаконное хранение взрывчатых веществ и взрывного устройства, в нарушение Указа Президента Российской Федерации от 22 февраля 1992 года № 179 «О видах продукции (работ, услуг) и отходов производства, свободная реализация которых запрещена», п. 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 12 июля 2000 года №513 «О мерах по усилению государственного контроля за производством, распространением и применением взрывчатых веществ и отходов производства, а также средств взрывания, порохов промышленного назначения и пиротехнических изделий в Российской Федерации», запрещающих гражданам свободный оборот взрывчатых веществ и взрывных устройств, не имея лицензии и разрешения, выданного Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации или ее территориальными органами, на хранение взрывчатого вещества и взрывного устройства, незаконно хранил в диване на веранде дома вещество массой 45 граммов, являющееся смесью промышленно изготовленного пластинчатого нитроцеллюлозного бездымного пороха и промышленного изготовленного дымного пороха, имитационный патрон ИМ-120, имея реальную возможность выдать указанные предметы правоохранительным органам до момента их обнаружения. 
[bookmark: _GoBack] Приговором Кусинского районного суда Челябинской области от 21.05.2024 гражданину Б. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года со штрафом в размере 10 000 рублей. На основании ст. 73 УК РФ назначенное гражданину Б. наказание в виде лишения свободы считать условным, с испытательным сроком 2 года, обязав гражданина Б. после вступления приговора в законную силу в течение 10 дней встать на учёт в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства, в период испытательного срока с периодичностью 1 раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства, места работы без уведомления данного органа.  





