	
	
	


Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления.
Установлено, что на территории образовательных учреждений – МБДОУ «Детский сад №5 р.п. Магнитка», МБДОУ «Детский сад №2 р.п. Магнитка», МБДОУ «Детский сад №1 р.п. Магнитка» и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №8 г. Куса», были расположены отходы производства и потребления, а именно шины и покрышки транспортных средств, которые в соответствии с законодательством отнесены к отходам IV класса опасности, и подлежат утилизации. 
Таким образом, нарушены права граждан на благоприятную окружающую среду. Нарушение права на благоприятную окружающую среду любого гражданина в данном случае подтверждается тем, что земля, в том числе и земельный участок, на котором расположены отходы производства и потребления, является компонентом окружающей среды, а причинение ущерба одному из компонентов, влечет за собой ущерб для всей природной среды.
По результатам проверки 30.08.2024 и.о. прокурора района в адрес указанных образовательных учреждений внесены представления об устранении выявленных нарушений закона. 
Представления находятся на рассмотрении. 
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