Инспекция принимает от налогоплательщиков согласие на СМС-информирование о задолженности
Межрайонная ИФНС России №15 по Челябинской области (далее по тексту – Инспекция) напоминает об удобной возможности получения актуальной информации о наличии налоговой задолженности  посредством СМС-сообщений и сообщений на электронную почту. 
Для получения указанной информации налогоплательщику (физическому лицу, индивидуальному предпринимателю, юридическом улицу) необходимо заполнить заявление по форме КНД 1160068 «Согласие налогоплательщика, плательщика страховых взносов, налогового агента на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам» (далее по тексту – Согласие).
Заполненное Согласие можно предоставить в налоговую инспекцию по месту своего учета:
- лично;
- через уполномоченного представителя на основании нотариально заверенной доверенности;
- через отделения почтовой связи почтовым отправлением.
[bookmark: _GoBack]Также Согласие удобно сформировать и направить в Инспекцию электронно. Такая возможность реализована для пользователей интернет-сервисов Личный кабинет налогоплательщика, размещенных на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.
Направление Согласия доступно в разделе «Жизненные ситуации» во вкладке «Прочие ситуации», необходимо выбрать «Согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням штрафам, штрафам, процентам».
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